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 11. NEDJELJA KROZ  GODINU C
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Prvo čitanje 2. Knjiga o Samuelu 12,7-10.13

Čitanje Druge knjige o Samuelu
U one dane: Natan reče Davidu: "Ovo govori Gospodin, Bog Izraelov: 'Ja sam te pomazao za kralja
nad Izraelom, ja sam te izbavio iz Saulove ruke. Predao sam ti kuću tvoga gospodara i tebi u krilo
žene tvoga gospodara; dao sam ti dom Izraelov i dom Judin. I je li to premalo, još ću ti dodati. Zašto
si prezreo Gospodina i učinio što je zlo u njegovim očima? Ubio si mačem Uriju Hetita, a njegovu
si ženu uzeo sebi za ženu. Ubio si ga mačem Amonaca. Zato se neće nikada više okrenuti mač od
tvoga doma; ta prezreo si me i uzeo ženu Urije Hetita da ti bude žena.'" Tada David reče Natanu:
"Sagriješio sam protiv Gospodina." A Natan odvrati Davidu: "Gospodin ti oprašta tvoj grijeh: nećeš
umrijeti." Riječ Gospodnja!
Svi: Bogu Hvala!

Drugo čitanje         Galaćanima 2,16.19-21

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima
Braćo i sestre! Znamo: čovjek se ne opravdava po djelima Zakona, nego vjerom u Isusa Krista. Zato
i mi u Krista Isusa povjerovasmo da se opravdamo po vjeri u Krista, a ne po djelima Zakona jer se
po djelima Zakona nitko neće opravdati. Ta po Zakonu ja Zakonu umrijeh da Bogu živim. S Kristom
sam razapet. Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist. A što sada živim u tijelu, u vjeri živim u
Sina Božjega koji me ljubio i predao samoga sebe za mene. Ne dokidam milosti Božje! Doista, ako
je opravdanje po Zakonu, onda je Krist uzalud umro. Riječ Gospodnja!
Svi: Bogu Hvala!

 Evanđelje                                                                                                                    Luka 7,36-50

U ono vrijeme: Neki farizej zamoli Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i
priđe stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu. Dozna da je Isus za stolom u
farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod njegovih nogu.
Sva zaplakana poče mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave svoje otirala, cjelivala i mazala
pomašću.



Kada to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: "Kad bi ovaj bio Prorok, znao bi tko i kakva je
to žena koja ga se dotiče: da je grešnica!" A Isus, da mu odgovori, reče: "Šimune, imam ti
nešto reći." A on će: "Učitelju, reci!" A on: "Neki vjerovnik imao dva dužnika. Jedan mu
dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici.
Koji će ga dakle od njih više ljubiti?" Šimun odgovori: "Predmnijevam, onaj kojemu je više
optustio." Reče mu Isus: "Pravo si prosudio." I okrenut ženi reče Šimunu: "Vidiš li ovu ženu?
Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom ih svojom
otrla. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave nisi
pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer
ljubljaše mnogo. Komu se malo oprašta, malo ljubi." A ženi reče: "Oprošteni su ti grijesi."
Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: "Tko je ovaj da i grijehe oprašta?" A on reče
ženi: "Vjera te tvoja spasila! Idi u miru!" Riječ Gospodnja!
Svi: Slava tebi Kriste!

SVETE MISE KROZ TJEDAN

Danas u 9:00 sati:  Ob. Deutsch u zahvalu s. Anti
Dans u 10:00 sati: + Mate i Tona Crnica
Danas u 11:00 sati: + Zorka Mrkonjić
Ponedjeljak 14. lipnja 8:00 sati ujutro 
Utorak 15. lipnja 8:00 sati ujutro
Srijeda 16. lipnja 8:00 sati ujutro 
Četvrtak 17. Lipnja 8:00 sati ujutro: + Tonko Mustapić
Petak 18. lipnja 8:00 ati ujutro
Subota 19. lipnja 8:00 sati ujutro:+ Milan Vrban
Subota, 19 lipnja 6:00 sati navečer: + Miro i Ana Keleš
Nedjelja 20. lipnja 9:00 sati: Josip i Ana Starčević 
Nedjelja 13. lipnja 10:00 sati: + Vlado Augustinović     
Nedjelja 13. lipnja 11:15 sati: Lipanjske žrtve 

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

TO Kardinal Stepinac za + Petra Perovića.
Ljuba Ramljak za + Jozu Ramljaka.
Ljuba Ramljak na čast bl. Djevice Marije. 
Katica Lovrić na čast sv. Marte. 
Katica Lovrić na čast sv. Ante.
Ana Šunjić na čast sve. Ante (2 mise).
Iva Babić za + Pavu Buljan.
Marko i Zorka Župan za sve svojepokojne (2 mise).



Marija Prpić i ob. za + oca Josipa Sarića.
Ob. Prpić na Čast sv. Ante.
Ob. Franjo Pavlović za + Jozu Grubešića.
Ob. Franjo Pavlović za + Violetu Mioč.
Ivica Slipac na čast Gospi od breze pomoći.
Slava Mustapić za + muža Tomislava.
Ob. Damir Mustapić za + Tomislava Mustapića.
Ob. Madunić za + Tomislava Mustapića.
Ob. Ante i Sonja Pocrnić za sve pok. u ob. Pocrnić.
Ob. Ante i Sonja Pocrnić za sve pok. u ob. Puharić.
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje.
Ob. Ante Burić za + Pavu Buljan.
Ob. Kokan na čast sv. Ante.
Ankica Prpić na čst sv. Ante.
Ob. Šamija za + Stjepana Levara.
N.N. na čast sv. Ante (2 mise).
N.N. za zdravlje obitelji (2 mise).
N.N. za sve svoje pokojne (2 mise).
N.N. na čast Gospe Međugorske (2 mise).
N.N. za sve potrebe (2 mise).
Ob. Luka Pešo za + Pavu Buljan (2 mise).
Veljko Mačešić za + Antu Miljanovića.
Veljko Mačešić za sve pok. u ob. Mačešić. 
Veljko Mačešić na svoju nakanu.
Ob. Ante Buljan za + Pavu Buljan.
Marija Gašparac za + Ivana Gašparac.
Ob. Vlado Deković za + Antu Dekovića.
Ob. Vlado Deković za + Baru Ercegovića.
Ob. Vlado Bulić na svoju nakanu (2 mise).
Ob. Milan Markić na čast sv. Ante na svoju  nakanu (2 mise).
Jela i Josip Matković na čast sv. Ante za sretan put.
Ob. Josip Tomac za + Ivku i Vladimira Katana.
Ob. Josip Tomac za + Josipa i Antona Katana

VJENČANJE



U subotu 5. lipnja sklopili su kršćanski brak u katedrali:   
ROBERT ČIKEŠ I ANDREA KONAČEVIĆ
Čestitamo mladima i želimo da ih sreća i Božji blagoslov prate u zajedničkom
životu!

NAPOVIJED
MATE FLANJAK, sin Jure Flanjka i Klare r. Sučić, rođen u Vancouveru i
MARILYN RUIZ,
kćerka Richarda Ruiz i Carol r. Abel, rođena u Burnaby, odredili su sklopiti
kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je prva napovijed, a vjenčanje će biti u
subotu 3. srpnja.

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju:
10:00 sati: Ružica Cvitanović i Ana Bošković
11:15 sati:   Ante i Zora Prlić
Nedjelja 13. lipnja:
10 sati: Mario Jakić i Nikolina Jakić
11:15 sati: Željka Ćorak i Anamaria Bašura 

MILOSTINJA I DAROVI
Subota 29. svibnja 6:00 sati      $    216.00
Nedjelja 30 svibnja 9:00 sati         $    278.00
Nedjelja       “         10:00 sati         $ 1,783.00
Nedjelja      “          11:15 sati         $    605.00
Ukupna milostinja         $ 2,883.00
Catholic Mssions Canada         $    218.00
Dar za crkvu         $    588.00
Caritas               $    957.00
 Krov u Richmondu          $    100.00
Oglas          $    200.00
U k u p n o          $ 4,946.00

Hvala na darežljivosti!

ŽUPNI PIKNIK  



Danas naša župa priređuje svoj drugi piknik. Danas slavimo Prečisto Srce Marijino i sv.
Antu. 
Naša župa je već skoro 50 godina pod zaštitom Prečistog Srca naše nebeske Majke Marije.
Zaista je vriedno da taj blagdan svečano proslavimo.  Nadamo se da ćete biti na misi i poslije
na Richmondu.
 

KALENDAR TJEDNA
Ponedjeljak 14. lipnja: sv. Rufin
Utorak        15. lipnja: sv. Vid
Srijeda,       16. lipnja: sv. Aurelijan 
Četvrtak      17. lipnja: sv. Inocent 
Petak         18. lipnja: sv. Marko i Marcelijan 
Subota         19. lipnjaČ sv. Deodat, Božidar 
Nedjelja     20. lipnja: 12. NEDJELJA KROZ GODINU

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO
U slijdeću nedjelju piknik priređuje Hrvatski Kongres.
Ljedto ovdje malo traje, pa treba iskorititi svaki priliku za izlazajk u prireodu, a piknici nam za to
daju izvrsnu prigodu....

Još se uvijekmožete prijaviti za HRVATSKE SVJETSKE IGRE koje se održavaju u Zadru 18. do
23. srpnja. Za više informacija možete nazvati Ivana Curmana 604-871-9170.

Sv. Ante Padovanski
Živio u dalekom Portugalu svećenik imenom Ferdinand.  Bio
je dobar i pobožan. Ipak člinilo mu se da nije dovoljno Bogu
privržen pa je tražio putove kako bit to što bolje postigao.
Jednom kroz njegovo mjesto proniješe tjelesa prvih
franjevačkih mučenika, koji su položili živote za Krista.
Ferdinand se zagrijao i htio je nadomjestiti mučenike. Prijavio
se u franjevački red, i u misije. Dobije ime Ante. 
Jedrio je prema Africi, ali kako u njegovo vrijeme nije bilo
snažnih motornih brodova, nego samo jedrenjaci, to protivni
vjetar, umjsto u Afriku odnese njegov brod u Italiju. Tamo se
susreo sa sv. Franjom i sprijateljio se s njime. Franjo ga je
postavio da poučava mlade fratre. 
Mnogo je hodao Europom i propovijedao.  
Ante je govorio ljudima da se ništa ne uznemiruju što su
siromasi ovdje na zemlji, jer će biti bogati na nebu.
— “Nema smisla postajati sve bogatiji i bogatiji ovdje” -
govorio im je “kad iza smrti čovjek to i onako treba sve
ostaviti. Sa sobom ne možeš ništa ponijeti, čak ni svoje vlastito
tijelo. Ali, ako prikupiš dobrote, požrtvovnosti i drugih stvari
koje su dobre za nebo, one će te gore čekati i učiniti te bogatim



i to bogatstvo imat ćeš zauvijek.!”
Bilo je ljudi koji su Anti odobravali, a bilo je i onih koji su držali da je zapravo smiješno i budalasto
to što govori. 
Jednom zgodom Ante išao putem i naiđe pored imanja jednog bogatog seljaka. Čuo on da taj seljak
ne vjeruje u presv. Oltarski sakramenat. 
— “Moram mu se nekako približiti i poučiti ga”, mislio Ante. Uto ugleda seljaka.
— “Molim te. Bili mi dao malo vode? Hodajući ovim prašnjavim putem čovjek se ugrije!”
— “Vrlo rado! Izvolite oče!” spremno će seljak.
Ante se napije i oni se zapričaju. U razgovoru Ante usput spomene Presveti sakramenat. Čim je
seljak čuo tu riječ, odmah se usprotivi:
— “To je jedna stvar koju ja nikad neću vjerovati. Kako može onaj mali okrugli komadić kruha
postati Bog samo zato što to svećenik kaže. Meni je to smiješno!”
— “I je smješno ako tako to vjeruješ. Ali nije to stoga što svećenik kaže, nego zato jer to Bog kaže.
U tome je stvar.”
— “Pa nek je i tako, ja isto ne vjerujem. Jer kad bi bilo tako onda bi svatko mogao ići i razgovarati
s Bogom u svakoj crkvi i u svako vrijeme.”
— “Tako i je! I to je upravo ono najljepše u kršćanstvu.”
— “Ne, ja ne vjerujem da je to tako!”
— “A znaš da onaj konj, tamo što gleda preko plota, vjeruje.”
— “Glupost!”
— “A što ako se tvoj konj pokloni pred Presvetim hoćeš li onda vjerovati?”
— “Sigurno! Ali ako je to tvoj dokaz ja moram to prirediti na svoj način.”
— “U redu!” složi se Ante.
— “Ja ću konja dobro izgladniti, a onda ćemo doći pred moju štalu. Na jednu ću stranu staviti balu
sijena, a na drugoj budi ti sa svojim sakramentom, pa ćemo vidjeli kamo će konj okrenuti.”
— “U redu!” I opet se složi Ante.
Nakon nekoliko dana Ante dođe noseći Presveti sakramenat u maloj zlatnoj posudici. Bio je vrlo tih
i razmišljao kako on nje dostojan nositi Boga. Želio je da to čini netko svetiji od njega.... U tim
mislima dođe do štale i stane na određeno mjesto. Uto se pojavi i seljak s balom sijena.  Ljudi su već
čuli za ovu nagodbu, pa su se okupili u velikom broju. Upinjali su se na prske i istezali vratove da
bolje vide što će se dogoditi. Kad su vrata od štale otvorena, konj iziđe vani, stane za trenutak,
pogleda prema sijenu, a onda se uputi prema Anti, klekne na prednje noge i spusti glavu do zemlje.
Ante ga blagoslovi i reče neka ide do sijena. Ante je očima pratio konja kako odlazi, a onda se
okrene i vidi ispred sebe seljaka gdje kleči. Ante blagoslovi i njega, a onda ode natrag u svoj
samostan.

U talijanskom gradu Rimini bilo je mnogo bezbožnih ljudi. Ante im je jednom zgodom propovijedao, a oni
ga izrugivali. Nisu uopće htjeli slušati. On se okrene i ode do rijeke koja prolazi kroz njihov grad. Pozove ribe
i stane im govoriti: “Počujte riječ Božju vi, nerazumne ribe kad neće razumni ljudi!” I za čudo sva sila riba
se okupi uz obalu Provire glavama iznad vode i tako stajahu dok je Ante govorio. A govorio im je ovako:
— “Sestrice moje ribe, vi morate puno, na svoj način, zahvaljivati Stvoritelju što vam je za vaše prebivalište
dodijelio tako častan elemenat tako da možete imati na raspolaganju slanu i slatku vodu, kako vam već
odgovara...” Još im je mnogo govorio, a ribe kao da su mu povlađivale. 
Vidjevši očiti znak, građani Riminija se okupe oko sveca, očito raskajani i zamole ga da i njima govori.....

U doba svetog Ante bilo je mnogo krivovjeraca. Zato je Gospodin i podizao tako velike propovjednike, kakav
je on bio, da te ljude obraćaju i privode u krilo Crkve. Nije to išlo bez poteškoća i protivljenja. 
Jednom ga neki krivovjerci pozovu na objed. On pođe sjećajući se kako je i naš Gospodin jeo s carinicima
i grešnicima. Krivovjerci su se htjeli rješiti Ante, jer ih je svojim propovijedama često dovodio u škripac.



Stave mu otrova u jelo i zatraže da to pojede. Ako odbije držat će da je lažno evanđelje koj kaže da Isusovim
apostonima “neće nauditi ako što smrtonosna popiju” ((Mk 16,18). Antun se prekriži, balgoslovi jelo i pojede.
Kako mu se ništa nije dogodilo i opet je bilo kajanja i suza pokajnica.

Ima još mnogo čudesnih događaja koji se pripisuju sv. Anti. Postoji cijela knjiga čudesa sv. Ante.          

Sveti Ante je čašćen koa rijetko koji svetac Katoličke Crkve. Posebno ga štuje Hrvatski narod, a na
osobit način oni u Bosni. “Čast Bogu i Gospi,” znaju reći, “ali Anto je pravi...” 
Blagdan sv. Ante je 13. lipnja što je upravo danas.

GODIŠNJI ODMORI
Već su neki članovi naše župne zajednice otišli, a neki se spremaju poći na
odmor. Većina ide u domovinu. Svima želimo sretno putovanje i ugodan odmor.
Vjerujem da ćete i na odmoru pronaći crkvu i redovito ići na misu, jer nema
odmora od vjerskih dužnosti. Naša crkva će preko ljeta vjerojatno biti praznija
nego obično. A nebi trebalo tako biti, jer ima nas da bismo mogli i nekoliko
ovakvih crkava popuniti....

PROJECT ADVANCE 2010

Aleksander, Emil
Aleksander, Theresia
Anzulovich, Ivan & Ana
ARGENT FISHING CO. LTD
Augustinović, Vera
Azinović, Mario & Zrinka
Babić, Mato 
Bajić, Ante
Baljak, Peter & Edith
Baraka, Izabel
Baras, Marko / Marija 
Bartolić, Vinko & Alojzija
Bašić, Stjepan i Ružica
Bašura, Ivan & Anka
Bikić, Ned
Bilić, Marija 
Bjeloš, Ivo & Sane
Blažević, Ćiro & Lucija
Boček, Stjepan & Veronika
Boljunčić, Julije
BOND ROOFING
Borić, Vinko
Borojević, Joseph & Heather
Bošković, Vinko
Bošković, Niko & Katica 
Božić, Luka & Ankica 
Bratanić, Ante
Bratanić, Anka
Brkan, Dragan

Brkić, Franjo / Ankica
Brkić, Franjo i Marija 
Bubica, Mario & Antica
Bubrić, Pave & Anka
Bujas, Blaž & Maria 
Bulić, Vlado
Bulić Vice
Buneta, Frane
Burić, Ante
Burma, Mary
Cecić, Joseph & Lily
Cigić, Franjo & Dragica
Crnković, Walter& Milka
Crnjak, Bože
Cukor, Vladimir
Curman, Stjepan
Cvitanović, Vinko
Čačić, Karlo 
Čikeš, Pave
Čikeš, Robert
Čikeš, Tomislav & Jane
Čikeš, Vlado
Čišija, Krešimir  
Ćosić, Pejo & Julia
Ćorak, Željka
Dasović, Nick & Angela
Dehlić, Ljubek
Deutsch, John & Eva
Didak, Dragan & Ljubica

Dragić, Niko
Đaković, Mijat
Đonlić, Stanko
Đurković, Antonijeta
M.P. ELECTRIC
CONTRACTING
Eremija, Spomenko / Ljerka
Ferenc, Boško & Katica
Goluža, Stanislav & Miljenka
Goluža, Boško & Danica
Gradečak, Ladislav & Jadranka
Grbić, Bože
Grgić, Lucija & Azinovich, Ana
Govorčin Robert
Govorčin, Slavica
Grgić, Ivan & Vesna
Grgich Kleškin, Josip
Gršković, Josip & Božica
Gundić, Ivan & Biserka
Hecimović, Marko & Danica



Hedrich,Michael&Lovrić,Marica 
Hižak, Danica
Hleb, Ante & Dragica
Horvat, Štefica
Humski, Stjepan & Ivanka
IVAN’S AUTO BODY
Ivanda, Slavko & Jela
Jakus, Miro & Jadranka
Jelenić, Marko & Anka
Jelić, Martin
Jezerinec, Ivan & Ružica
Jordan, Partick & Christina
Jovanović, Nikola & Marija 
Jovanović, Željka
Jurić, Luka & Manda
Kanjer, Tony & Mary
Kanjer, Danica
Kažulić, Zdravko & Radmila
Kordić, Ante
Kos, Greta
Kresina, Josip
Krezić Family 
Krimčić, Jure
Krpan, Dujo / Angela
Kufner, Ruža
Kuna, Ljubo
Lebar, Martin 
Lecy (Medić), Katherine
Levarda, Anto
Levarda, Dragan
Lovrić, Vlado
Lovrinić, Magda 
Luketić, Josip
Luketić, Tomo & Terezia
Lulić, Jure
M.P. ELECTRIC
CONTRACTING
Mačešić, Veljko
Madunić, Petar & Danica
Majzel, Stjepan
Maretić, Vice & Kata
Maretić, Zvonko
Marić, Mato
Markić, Milan & Anica
Marković, Željko&Ursula
Markusi, Dražen & Anita
Medanić, Tomislav & Neda
Medić, Neda
Mihalić, Joseph
Mikulec, Mike & Vesna
Milanović, Litre, Petar & Mandy
Milat, Svetin

Milić, Mike & Ankica
Milković, Marko & Mary
Mladić, Lovro 
Morović, Slavko
Morović, Ante
NAPIER HOLDINGS INC
N.N.
Orešković, Silvestar
Panović, Rajko & Vesna
Pavić, Bože
Pavković, Franjo & Antonija
Pavlić, Mike & Barica 
Pejković, Marija 
Perešin, Juraj & Nadaja
Perović, Viktor & Jelena
Petrović, Ljerka
Plečko, Miroslava
Pocrnić, Lucija
Podnar, Ivan & Dragica
Pratežina, Roko
Prlić, Tony & Zora
Prpić, Ankica
Prpić, Nikola & Marija
Puharich, Marija
Pusić, Ivan & Kathey 
Pusić, Miko / Gertrude
Radić, Joe
Račić, Mile
Rajković, Antun & Anka
Rodić, Nediljko & Ika
Roža, Anton & Hannelore
Rožmarić, Mijo & Ana
Rukavina, Ivan
Rukavina, Mile & Maria 
Schmidt, Deiter / Anka 
Sigur, Zlatko / Maria
Slipac, Ivica
Šakić, Mirko
Šarar, Mate & Nada
Šarić, Ante
Šimić, Mile & Adelheid
Štark, Helena
Štefek, Ivan
Šunjić, Šime & Ana
Švorinić, Ivo & Mimi
Tijardović, Stipe
Tomas, Miro & Jasna
Tomašić, Ivan & Štefica
Topić, Grgo & Ljubica
Udovičić, Ivan & Marija
Vidas, Nada
Vidović, Joso

Višnjak, Steven & Kathy 
Vizcarra, Angelito & Eleanor
Vlastelić, Franjo & Marija
Vukasović, Jure
Vukelić, Pave
Wong, Betssy Pik Lee
Wong, Angela
Zaradić, Petar
Zelenika Ivan & Barbara
Živanović, Anton
Žulj, Mirko
Žuvić, Paulo 

195 darovatelja dalo je svotu
od  $ 22,365.00, To je 111% od
našegd udjela u biskupijskom
programu, a 26.31% od našega
župnog cilja.

 MALO ŠALE
PRIJATELJSKI

- Pa dobro, što je s tobom, ne
pitaš ne kako sam.
- Pa dobro, kako si?
-  Šuti, ne pitaj!

PONAVLJANJE

- Ivice, kad bi se opet rodio što
bi želio biti?
- Magarac,odgovori Ivica.
- E ne može dvapu isto!

SNAGA

- Ja sam tako jak da jednim
udarcem mogu ubiti vola.
-  Pazi  da ne poč in iš
samoubojstvo, dobaci mu netko.

NEMA IZBORA

Policajac zaustavi Štefa:
- Prešli ste na crveno!
- Je, gospon policajec, kaj bum
drugo kad je u birtiji nestalo
belog...


